



告别毁绿种菜、乱搭乱建,小区面貌焕然一新 有了物业促进会,美好社区不是梦

一句话新闻

星报讯(刘学 记者 马冰璐) 毁绿种菜、乱搭乱建现象一度在合肥金环花园小区屡禁不止,但在“金环物业促进会”成立后,整个小区面貌焕然一新。昨日,记者获悉,合肥市新华社区党委成立的“金环物业促进会”是由小区居民代表、党员志愿者、社区代表组成,督促物业开展各项治理工作,激发其积极主动参与社区治理的活力,为新常态下的小区治理工作开辟了新渠道,找到了新抓手。

毁绿种菜、乱搭乱建、养鸡养鸭……3个月前,这些现象在金环花园小区可谓“常态”,不少居民怨声载道,渴望改变。2019年3月,新华社区党委成立了“金环物业促进会”充分利用居民建议权、党员志愿者的监督权、社区监管权,按照指定的促进会章程,以维护小区居民的合法权益,开展多次研讨会议,增

进社区、居民和物业之间的沟通和互动。为提升小区居民的生活质量,开辟了新渠道,找到了新抓手。

物业促进会刚一“走马上任”,便针对毁绿种菜、乱搭乱建等“顽疾”开出“良方”,很快,变化悄然而至,居民们纷纷动手还绿;乱搭乱建的简易棚子全拆了;就连最让人头疼的养鸡养鸭难题也迎刃而解,小区面貌焕然一新。针对居民们普遍反映的“晾晒难”问题,在居民的建议、社区的指导下,物业设立了集中晾晒区,方便居民。

一系列大刀阔斧的“改革”和便民措施赢得了居民们的广泛点赞,未来,“金环物业促进会”将会继续紧密联系居民,在新华社区的统筹和带领下,增强为民服务能力,完善治理体系,更好地服务居民,助力美好社区建设。

为积极应对即将到来的汛期,合肥市南岗镇加紧排查,扎实做好防汛工作。据悉,南岗镇早在4月初就制定了侯桥水库防汛应急预案,只要水位达到警戒线,就立刻启动。 □ 李玲 黄静 记者 马冰璐

昨日上午,合肥市南岗镇农办和瓦屋村工作人员带领农林病虫害综合防治专业人员对辖区树龄200多年的古树黄连木树喷洒高效低毒灭虫药,维护古树生长。 □ 陈惠 记者 马冰璐

6月12日上午,合肥市南岗镇党委委员李勇来到双塘村指导党员主题日、党建品牌及成立非公物业支部、党员发展等工作。 □ 李玲 记者 马冰璐

合肥市南岗镇侯店村两委研究决定:从6月15日开始至7月15日,集中一个月的时间帮助待遇领取人进行网上资格认证。 □ 尹巧云 记者 马冰璐

13日下午,合肥市岳西新村社区将在合肥市图书馆分馆——悦书房望岳书阁举行“读书+绘本+人工智能科普日”活动,感兴趣的居民可以带孩子去看看。 □ 孙玉敏 孙雨静 记者 马冰璐

日前,合肥市五里墩街道城市管理部根据经验对辖区瓜点提前摸排统计,经相关部门批准后,在高刘路、青阳路、淠河路等路口设立西瓜临时销售点28处,摊位57处。 □ 周先荣 季云冈 记者 马冰璐

日前,为增强社区居民对垃圾分类知识的了解,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区团支部,开展“爱护环境 从垃圾分类开始”活动。 □ 记者 祁琳

“游园会”打卡,感受民族文化魅力

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 在民俗小剧场里徜徉、在民族文化长廊驻足……近日,合肥市南岗镇侯店村人大工作站、妇联联合南岗幼儿园举行“中华民俗游戏嘉年华”活动。

美妙多姿的傣族孔雀舞、汉族神话故事《嫦娥奔月》、蒙古族的赛马、射箭……精心布置的民族文化长廊吸引了家长和小朋友们驻足观赏;每个班级里都设置了颇具民族特色的趣味游戏,小朋友们争相体验,在游戏中感受不同民族文化的丰厚底蕴和独特魅力;京剧腔、蒙古族长调……在民俗小剧场里久久回荡,大家沉浸其中,如痴如醉,不约而同感叹:“太好听了!”

据了解,此次活动采用“游园会打卡”形式,家长们带着孩子们“观光体验”,每体验完一项,“盖章打卡”一次,完成所有体验项目后,孩子们将获得一份小礼物。“太有趣了,我不仅学到了知识,玩了有趣的游戏,还听到了美妙动听的京剧……”瞿林耀小朋友开心地说道。

不仅孩子们玩得开心,家长们也纷纷点赞,“今天,我也获益匪浅,对民族文化有了更深的了解。”家长刘女士说,自己和孩子都十分喜欢这种“在游戏中学习”的教学方式。侯店村相关负责人表示,希望通过此次活动,让孩子们了解到不同民族灿烂的文化,体验感受不同民族的风俗和习俗,在游戏中收获知识和欢声笑语。

迎峰度夏 共产党员服务队巡线保供电



队员查看线路本体



防汛演练

星报讯(记者 吴善良 文/图) 为提升输电线路健康水平,保障输电线路安全稳定运行。6月12日,合肥供电公司开展忠旗共产党员服务队迎峰度夏巡线专项活动。共产党员服务队分五组与输电运检室五个运检班组结对,共同开展输电线路巡视工作,及时发现线路本体缺陷,管控通道内安全隐患,保障输电线路安全运行。

当日上午,服务队队员们分10个分队,对11条线路,99座杆塔,近35公里的输电线路进行了重点巡视。据介绍,本次迎峰度夏巡线活动,首次使用了一体化多任务运检无人机配合人工巡线。

另外,针对即将到来的夏季汛期,服务队成员对滨下



无人机巡线

2DQ8线数基铁塔进行水上巡视,开展防汛演练,提高汛期险情应对能力。同时向沿线居民和施工人员进行电力设施保护宣传,发放宣传折页。切实保障夏季用电高峰时期合肥电网核心骨干网架线路的安全稳定运行。

据了解,为了配合此次巡线活动,输电运检室提前对全体队员进行培训,并告知输电线路巡视重点和巡视过程中的安全注意事项,确保巡视安全。

上千种鲜活水产“游”来合肥

星报讯(记者 沈娟娟) 各种鱼虾蟹、网红蛤肉罐头、即食鳗鱼……记者了解到,第三届中国国际现代渔业暨渔业科技博览会将于6月21日~23日在合肥滨湖国际会展中心举办,上千种海淡水野生或养殖的鲜活水产将现场展示,还有企业在现场邀请市民试吃最新、最美味的水产。

据介绍,本届展会面积达到23000平方米,吸引了以色列、韩国、日本,以及我国北京、上海、广东、天津、河南、福建、江苏、湖北等国内外20多个地区的550家企业参展,集结了各类渔业科技产品、智慧渔业技术设备、养殖技术及设备、水产饲料及动保产品、海产鲜活品以及现代休闲即食海产等品类进行展示。

除此之外,组委会还携手相关单位同期举办系列趣味性活动,包括日本河豚鱼刺身试吃品鉴会、小龙虾试吃品鉴会等,其中霍邱龙虾协会将组织3~5名大厨现场烧制2000斤多口味“霍稻虾”,邀请观众品尝。

合肥蜀山区规范单车停放秩序

星报讯(张前程 孙雨静 记者 于彩丽) 记者从蜀山区城管局了解到,近日该局开展非机动车乱停放集中整治行动,设置了80个固定式非机动车停车架,规范共享单车停放秩序。据悉,停车架总计1500米,目前已完成400余米,6月下旬,将完成便民停车架设置工作。

目前,蜀山区城管局已完成怀宁路与佛子岭路交口、市政府行政外环道路等13个点的便民停车架设置工作。6月底,将完成全部安装工作。